
 



 
 
 

 
 
 

 
 

 
SRČNI ZASTOJ 

Bolezni srca in ožilja so najpogostejši vzrok smrti v 
razvitem svetu. Najtežji zaplet je srčni zastoj. Vsak 

dan v Sloveniji umre zaradi srčnega zastoja v 
povprečju 5-6 ljudi. Pogosto prizadene, brez 

kakršnega koli opozorila, do takrat povsem zdrave, 
tudi mlade ljudi!  

Največkrat se srčni zastoj zgodi (v več kot 90% 
primerov) vpričo svojcev, očividcev, naključnih 

mimoidočih, ki bi lahko takoj priskočili na 
pomoč. V glavnem prisotni pokličejo 112 in 

počakajo do prihoda reševalcev. 
V primeru odpovedi srca se že v nekaj minutah 
pojavi okvara možganov (ker možgani niso več 
prekrvavljeni), če takoj ne ukrepamo, po 10. 
minutah takemu bolniku praktično ni več 

pomoči.  
 

Takojšnje ukrepanje je izjemnega pomena! 
 

Ko vidite, da je bolnik nezavesten in ne diha, je 
treba takoj poklicati 112 in začeti temeljne postopke 
oživljanja (kot je nazorno prikazano na drugi strani), 

neprekinjeno do prihoda ekipe. S tem bolniku 
"kupimo čas" in ekipa nujne medicinske pomoči bo 
temu bolniku mogoče še lahko pomagala. Če pa se 
temeljni postopki oživljanja ne izvajajo, ima bolnik 

zelo majhno možnost preživetja, ali se le to konča s 
hudimi posledicami. 

 

Če veste, da je v bližini nameščen AED, ali dobite ta 
podatek ob klicu na 112, je poleg temeljnih 

postopkov oživljanja najpomembnejša uporaba le-
tega. To je aparat, ki skuša z električnim sunkom 

bolniku ponovno vzbuditi srce in vzpostaviti 
normalen srčni ritem. Vaša naloga je namestiti 
samolepilne elektrode na kožo prsnega koša 

bolnika (na embalaži elektrod je nazorno prikazano, 
kako), vključiti AED in slediti navodilom, ki jih daje 

aparat v slovenskem jeziku. Če sledimo navodilom, 
storimo točno to, kar je v tem trenutku potrebno. 

 

AED je varen in z njim ni mogoče škoditi 

bolniku, na katerega ga namestimo 

 

 
 

AED – Avtomatski zunanji defibrilator 
 

 

PREDSTAVITEV 
DEFIBRILATORJA IN 

TEMELJNIH POSTOPKOV 
OŽIVLJANJA 

 
Nakup naprave so omogočili: 

 
 

KS Čemšenik 
 
 

PGD Čemšenik 
 
 

 
Območno združenje Zagorje ob Savi 

 
 
 

 

 

VABIMO VAS NA PREDSTAVITEV NAPRAVE IN 

SPOZNAVANJA TEMELJNIH POSTOPKOV 

OŽIVLJANJA. 

 

Dogodek bo potekal v soboto 

7.6.2014, ob 11. in 13. uri v gasilskem 

domu Čemšenik. 

 

Zaradi lažje organizacije tečaja in predstavitve 

defibrilatorja zbiramo prijave do 1.6.2014,  

prijava za tečaj ob 11 uri, 041-356-786 Darko 

prijave za tečaj ob 13 uri, 051-635-967 Nejc 

 

 
 

 
 
 
 

Z dovoljenjem povzeto po zgibanki, ki jo je pripravil 
Koronarni klub mežiške doline, www.srce-si.si 

 
 

http://www.srce-si.si/

